
ПОСТАНОВА 

Вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету 
імені Володимира Гнатюка 

від 23 грудня 2025 р. 

«Про роботу студентського самоврядування університету і відділу у справах молоді: 
результати та ключові завдання на 2026 рік» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь голови студентського уряду Софії Кравчук та  
в.о. начальника відділу у справах молоді Надії Раківської, Вчена рада констатує, що робота з 
молоддю в ТНПУ базується на принципах студентоцентризму, партнерської взаємодії, 
розвитку лідерського потенціалу та створення умов для всебічного становлення особистості. 
Формування активного молодіжного середовища в університеті здійснюється відділом у 
справах молоді у взаємодії із заступниками деканів з виховної роботи та органами 
студентського самоврядування відповідно до чинного законодавства України, Концепції 
роботи з молоддю ТНПУ та Кодексу академічної доброчесності університету. 

Діяльність відділу спрямована на підтримку студентських ініціатив, розвиток їх творчого 
потенціалу, утвердження національно-патріотичних цінностей, пропагування культури 
волонтерства та донорства, моніторинг міжособистісної комунікації між усіма учасниками 
освітнього процесу, психосоціальну підтримку та розвиток культури піклування про 
ментальне здоров'я, пропагування здорового способу життя, а також формування 
інформативно-іміджевої діяльності університету. 

У межах реалізації цих завдань упродовж семестру організовано численні комплексні 
культурно-просвітницькі заходи, волонтерські та благодійні ініціативи, спортивні й мистецькі 
проєкти, тренінги, форуми, правопросвітницькі активності та інформаційні кампанії. Значна 
увага приділяється розвитку лідерських компетентностей здобувачів освіти, підготовці 
молодіжних амбасадорів та забезпеченню їх широкого представництва в органах місцевого 
самоврядування різних рівнів, громадських об’єднаннях та інших інституціях громадянського 
суспільства. 

Варто відзначити, що робота зі студентською молоддю потребує постійного вдосконалення, 
пошуку нових форм та майданчиків комунікацій, методик тощо. Разом з тим потрібно 
активізовувати і розвивати традиційні напрями роботи. 

У ТНПУ відзначають державні пам’ятні дати, відбуваються спільні хвилини мовчання біля 
Стели пам’яті загиблим випускникам, студентам та працівникам університету, тематичні акції 
«Зупинись, #вшануй!», заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Гідності та Свободи, 
вшанування пам’яті жертв Голодоморів та політичних репресій тощо. До Дня захисників і 
захисниць України відбувся перегляд документального фільму про випускника історичного 
факультету Любомира Крупу «Честь – собі, життя – Богові і Україні». У фоє головного корпусу 
впродовж жовтня перебувала виставка «Невидані дипломи». Систематично проходять зустрічі 
студентської молоді із захисниками, зокрема бійцями Об’єднаної штурмової бригади 
Національної поліції України «Лють», розвідниками, військовими медиками тощо. У рамках 
реалізації благодійної акції «Коробка тепла» до Дня Святого Миколая організовано 
відвідування військовослужбовців, які проходять лікування та реабілітацію у медичних 
закладах Тернополя. Такі візити студентської молоді до лікарень з музичними вітаннями та 
гостинцями відбулись і до Дня захисників та захисниць України. Організовано комплекс 
заходів для  підтримки петицій на сайті Президента України щодо присвоєння звання «Герой 
України» випускнику історичного факультету Тарасу Петришину та начальнику відділу у 
справах молоді, доценту Володимиру Брославському. 

Важливим напрямом роботи зі студентською молоддю є правопросвітництво. Організовано 
цикл зустрічей з представниками Департаменту кіберполіції – оперуповноваженими відділу 



протидії кіберзлочинам у Тернопільській області, зустрічі з адвокаткою та правозахисницею 
Т.Рубаняк, а також екскурсії до науково-дослідного експертно-криміналістичного центру 
МВС України. Налагоджено співпрацю з правозахисними організаціями.  

В університеті створені всі умови для успішного культурно-естетичного та мистецького 
розвитку, пропагування здорового способу життя. Студентська молодь активно відвідує 
міські вистави і виставки, концерти, імпрези, презентації, кінопокази, галерею сучасного 
мистецтва, краєзнавчий, художній, літературний та історико-меморіальний музеї. Відбулась 
урочиста посвята у першокурсники, День студента, Андріївські вечорниці, Хелловін. Велику 
аудиторію зібрали відзначення Дня української писемності та мови, Всеукраїнський 
радіодиктант та ін. У рамках Мандрівного міжнародного фестивалю документального кіно 
про права людини Docudays відбулися презентації і виступи краєзнавця О.Степаненка, 
кінопокази з обговоренням документальних фільмів. Нещодавно студентські команди з усіх 
факультетів змагалися у відбірковому турнірі з боулінгу Silver Cup 2025. 

Одним ключових напрямів роботи відділу у справах молоді є моніторинг міжособистісної 
комунікації між усіма учасниками освітнього процесу та психосоціальна підтримка 
здобувачів освіти у ТНПУ. Регулярно проводяться анонімні  опитування з метою вивчення 
актуальних проблем молодіжного середовища, функціонує скринька довіри для скарг та 
пропозицій здобувачів, ведеться активна комунікація і через чати офіційних сторінок 
університету в соцмережах. Упродовж семестру практичними психологами відділу у справах 
молоді проведено цикл зустрічей з першокурсниками, тематичні тренінги з адаптації до 
навчання, уроки ментального здоров’я тощо. Реалізовано імплементаційне дослідження 
ефективності групової програми «Самодопомога Плюс» (SH+) для запобігання розвитку 
психічних розладів серед здобувачів освіти із симптомами стресу легкої та середньої 
тяжкості. Організовано дні спільнодії, присвячені темі турботи про ментальне здоров’я у 
закладах вищої освіти, в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?». У 
рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» студенти спільно з практичним 
психологом долучились до міського заходу «Відверто про насильство: міфи та факти», 
організованого Управлінням сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей ТМР. Працює Центр 
психологічної стійкості та благополуччя, створений у рамках реалізації міжнародного 
проекту Erasmus+Burn. 

Інформаційна активність ТНПУ у цифровому просторі прогресивно зростає та відіграє 
важливу роль як канал інформування, комунікації, мотивації, поширення кращих практик і 
формування позитивного іміджу університету. Щоденні публікації та поширення матеріалів 
про навчання, практичну підготовку, співпрацю, студентське життя, дозвілля та спорт 
формують стабільний, потужний і позитивний профорієнтаційний інформаційний фон. 
Важливим є створення в мережі унікального контенту, який стає інформаційним 
першоджерелом для медіа. Завдяки цьому інтернет-сторінки ТНПУ фактично виконують 
роль рекламних майданчиків для поширення якісного іміджевого контенту. За обсягом 
опублікованої інформації інтернет-потенціал ТНПУ співставний з обласними медіа. 
Основним офіційним джерелом інформації є сайт університету, на якому протягом 
календарного року опубліковано близько 1450 новин. Ефективною є робота мережевих 
комунікацій: у Facebook активно функціонують сторінки факультетів, кафедр та офіційна 
сторінка ТНПУ, яка сьогодні налічує 20865 підписників; популярним майданчиком 
комунікації є Instagram (7754 читачі). 

Ключовими завданнями та цілями роботи відділу у справах молоді у 2026 році є: поглиблення 
студентоцентрованої моделі роботи з молоддю шляхом розширення практик партнерської 
взаємодії між відділом, органами студентського самоврядування та факультетами; розвиток 
традиційних і впровадження нових форматів заходів національно-патріотичного спрямування; 
систематичний моніторинг психологічного стану здобувачів;  удосконалення механізмів 
зворотного зв’язку; вивчення кращого досвіду роботи з молоддю за результатами академічної 
мобільності; впровадження інноваційних форматів роботи з молоддю; формування єдиної, 
узгодженої цифрової екосистеми комунікацій університету шляхом визначення головної 



офіційної сторінки як центрального інформаційного хабу та запровадження ефективних 
механізмів координації між сторінками університету, факультетів і кафедр. 

З огляду на зазначене, вчена рада постановляє: 

1. Роботу з молоддю у ТНПУ у першому семестрі 2025/2026 н.р. вважати задовільною. 

2. Ректорату: 

2.1. Сприяти фінансовій підтримці молодіжних ініціатив в університеті та стимулюванню 
діяльності активної молоді. 

Постійно 

2.2. Вивчити питання вдосконалення чинних та створення нових комунікаційних платформ 
між адміністрацією та студентською молоддю. 

Упродовж року 

3. Студентському уряду 

3.1. Сприяти відповідним структурним підрозділам університету в організації ефективного 
освітнього процесу, наукової діяльності здобувачів вищої освіти, спортивно-масової та 
виховної роботи, а також моніторингу реалізації цих процесів з метою вивчення думки 
студентів та врахування їхніх пропозицій. 

Постійно 

3.2. Планувати перелік заходів та заздалегідь оприлюднювати їх у відкритому доступі для 
залучення більшої кількості учасників 

Щосеместрово 

3.3. Посилити співпрацю з Навчально-науковим центром організації освітнього процесу, 
Навчально-науковим центром якості освіти, Навчально-науковим центром проєктної та 
науково-технічної діяльності, Навчально-науковим центром міжнародної освіти та 
співробітництва, відділом у справах молоді, спортивним клубом «Педагог», мистецькими 
колективами ТНПУ та запланувати проведення конкретних спільних заходів. 

Постійно 

3.4. Проводити відкриті засідання за участю відділу у справах молоді, студентського 
самоврядування, адміністрації тощо. 

Щосеместрово 

3.5. Впровадження регулярних діалогових форматів з адміністрацією (зустрічі, форуми, 
консультаційні платформи, круглі столи тощо) для обговорення актуальних питань і проблем 
студентського життя, освітнього процесу, наукової діяльності, громадської активності. 

Щосеместрово 

4. Відділу у справах молоді: 

4.1. Координувати роботу студентського активу, заступників деканів з виховної роботи, кафедр 
щодо роботи з молоддю. 

Постійно 

4.2. Активізувати роботу Клубу успішних людей за участі випускників університету. 

Упродовж року 



4.3. Запровадити систему електронних опитувань для моніторингу потреб та інтересів 
студентської молоді. 

Упродовж року 

4.4. Підготувати заходи для захисників України, що проходять реабілітацію у лікувальних 
закладах Тернопільщини. 

Упродовж року 

4.5. Спільно з Центром ветеранського розвитку та викладачів курсу «Базова загальна військова 
підготовка» провести круглий стіл за участі керівників військової підготовки ЗСО міста 
«Патріотичне виховання: кращі практики роботи з молоддю та досвід ветеранів». 

Квітень 2026 

4.6. На доступних платформах комунікації публікувати і поширювати матеріали щодо 
комп’ютерної грамотності, кібербезпеки, протидії фейкам та інформаційної гігієни. 

Упродовж року 

4.7. Провести аналітичні зустрічі на факультетах та підготувати рекомендації щодо оптимізації 
та покращення інформативної діяльності.  

Другий семестр 

5. Деканам факультетів, завідувачам кафедр: 

5.1. На засіданнях вчених рад факультетів розглядати питання щодо роботи з молоддю та 
вивчати перспективи її активізації. 

Постійно 

5.2. Активізувати співпрацю з відділом у справах молоді та Студентським урядом в організації 
роботи з молоддю. 

Постійно 

5.3. Своєчасно надсилати матеріали щодо актуальних подій на факультетах для розміщення на 
сайті університету та в соцмережах. 

Постійно 

6. Психологічній службі ТНПУ: 

6.1. Провести комплекс заходів задля покращення психоемоційного стану здобувачів освіти: 
семінари, бесіди, тренінги. 

Другий семестр 

6.2. Провести серію тренінгів для старшокурсників щодо підвищення самооцінки та 
впевненості, методики самопрезентації при виборі першого місця роботи. 

Квітень 2026 

6.3. Запровадити години спілкування з психологом на факультетах та у гуртожитках, 
залучаючи студентів психолого-педагогічного відділення в межах навчальної практики. 

Постійно 

6.4. Підготувати рекомендації щодо дотримання правильного режиму праці, навчання, 
дозвілля, сну в умовах війни задля збереження здоров’я учасників освітнього процесу.  

Постійно 



7. Центру доуніверситетської підготовки 

7.1. Залучати слухачів Центру до участі в загальноуніверситетських заходах. 

Постійно 

7.2. Спільно з відділом у справах молоді організовувати зустрічі слухачів Центру зі 
здобувачами  різних спеціальностей. 

Постійно 

8. Центру ветеранського розвитку 

8.1. Залучати здобувачів різних спеціальностей до благодійних ініціатив. 

Постійно 

8.2. Спільно з відділом у справах молоді організовувати зустрічі ветеранів зі студентською 
молоддю. 

Постійно 

8.4. Спільно з відділом у справах молоді вивчати ініціативи ветеранів і сприяти їх реалізації в 
університеті. 

Постійно 

 

Контроль за виконанням даної постанови покласти на першого проректора університету. 

 


